CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA



"Palácia 8 de Março"

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477 www.camaramonteazul.sp.gov.br

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2022

Dispõe sobre a nomenclatura da Tribuna da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, a denominar-se Tribuna José de Souza Molico.

OS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, APRESENTA O SEGUINTE PROJETO DE RESOLUÇÃO:

ARTIGO 1º - A Tribuna da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista passa a denominar-se Tribuna José de Souza Molico.

ARTIGO 2º - A Mesa da Câmara Municipal providenciará a confecção de uma placa de nomenclatura, na qual constará os seguintes dizeres, "TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO", a ser instalado no Recinto do Plenário da Câmara.

ARTIGO 3º - As despesas decorrentes da presente Resolução, correrão por conta de verbas próprias do orçamento vigente da Câmara Municipal, suplementada se necessário.

ARTIGO 4º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Mo	onte Azul Paulista, 31 de Maio de 202	2.
W LZ	Wanton	an
The state of the s		
Todak	Siel Mich	Mental

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
DESPACHO para a Comissão de
Constituição, Justiça e Redação.
Plenário das Sessões, em Co / Oo / 22.

Mardqueu & França Filho - Presidente
Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
DESPACHO para a Comissão de Educação,
Saúde e Assistência Social
Plenário das Sessões, em OG / OG /
Mardqueu S França Filho - Presidente
Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista
DESPACHO para a Comissão de Finanças e Orçamento
Plenário das Sessões, em



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

"Palácia 8 de Marça"

Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254 CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

DADOS PESSOAIS

NOME: José de Souza Molico

DATA DE NASCIMENTO: 05 de março de 1968

NATURALIDADE: Barueri/SP NACIONALIDADE: Brasil

NOME DO PAI:

NOME DA MÃE: Maria Molico

RG. N°: 1.648.037-4

CPF. N°: 092.502.168-74

ESCOLARIDADE: Primeiro Grau Completo

PROFISSÃO: Trabalhador Rural

ENDEREÇO: Rua Sebastião de Souza Lima, 667 – Cento – Monte Azul Paulista/SP.

DATA DO ÓBITO: 29/05/2021

DADOS BIOGRÁFICOS DE TRABALHOS DE RELEVÂNCIA EM PROL DOS CIDADÃOS DE MONTE AZUL PAULISTA – SP.

Foi, representante dos trabalhadores rurais desde 01 de maio de 2000, membro do conselho de desenvolvimento rural de Monte Azul Paulista, membro voluntário COMEA-MAP — Comissão Municipal de Estatística Agropecuária, trabalhou como voluntário no leilão de gado em prol do Hospital do Câncer do Barretos, voluntário nas festas em prol do Hospital Senhor Bom Jesus. No dia 15 de novembro de 2020 foi eleito vereador, tomou posso no dia 01 de janeiro de 2021.

NOME DOS FILHOS

Gustavo da Silva Molico
Guilherme da Silva Molico
Giuliano da Silva Molico
Giovana Vitória de Oliveira Gomes Molico
NOME DO CÔNJUGE
Albertina Firmino da Silva
TELEFONES
(17) 99166-5962

Monte Azul Paulista, 01 de Junho 2022.

Albertina Firmino da Silva

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZULPAULISTA

"Palácio 8 de Marco"

Rua Cel João Manoel, 90- 14730-000 - Fone: 17 3361.1254 CNPJ: 54.163.167/0001-00 www.camaramonteazul.sp.gov.br

PARECER EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.

REFERENTE: Projeto de Resolução nº 05, de 31 de maio de 2022.

DISPÕE SOBRE A NOMENCLATURA DA TRIBUNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, A DENOMINAR-SE TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO.

DECISÃO DAS COMISSÕES

Estas Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social; e Finanças e Orçamento após proceder ao cuidadoso exame no Projeto de Resolução nº 05, de 31 de maio de 2022, que "Dispõe sobre a nomenclatura da Tribuna da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, a denominar-se Tribuna José de Souza Molico" em reunião de seus membros, analisando suas disposições e considerando a justificativa apresentada nada encontraram que ferissem as normas constitucionais, legais ou jurídicas e decidiram emitir PARECER FAVORÁVEL, pois o referido Projeto está revestido das formalidades legais, acompanhando Parecer emitido pelo Procurador Jurídico, esperando merecer o apoio dos demais pares desta Casa de Leis.

É o nosso Parecer.

Monte Azul Paulista, 15 de junho de 2022.

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E

REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

FÁBIO JER MARQUES

Presidente

WALTER AL. S. RODRIGUES

Presidente

WALTER AL. S. RODRIGUES

Suplente

WALTER AL. S. RODRIGUES

Relator

Relatora

LUCIENE AP. C. FACHINI

Relatora

JOSÉ ALPREDO P. CANTORI

Suplente

FÁBIO JER. MARQUES

Suplente

ELIEL PRIOLI

Membro

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista PUBLIQUE-SE PARA PRÓXIMA ORDEM DO DIA Plenário das Sessões, em

Mardqueu S. França Filho - Presidente Câmara Municipal/de Monte Azul Paulista

Câmara Municipal de Monte Azul Paulista APROVADO

Plenário das Sessões, em 04 10 +

Mardqueu S França Filho - Presidente Câmara Municipal de Monte Azul Paulista

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA



"Palácio 8 de Março"

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477 www.camaramonteazul.sp.gov.br

RESOLUÇÃO Nº 04/2022

DISPÕE SOBRE A NOMENCLATURA DA TRIBUNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, A DENOMINAR-SE TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO.

MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, estado de São Paulo, usando das atribuições que Ihe são conferidas, <u>FAZ SABER</u> que a Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo <u>APROVOU</u> e ele <u>PROMULGA</u> a seguinte <u>RESOLUÇÃO</u>:

ARTIGO 1º - A Tribuna da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista passa a denominar-se Tribuna José de Souza Molico.

ARTIGO 2º - A Mesa da Câmara Municipal providenciará a confecção de uma placa de nomenclatura, na qual constará os seguintes dizeres, "TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO", a ser instalado no Recinto do Plenário da Câmara.

ARTIGO 3º - As despesas decorrentes da presente Resolução, correrão por conta de verbas próprias do orçamento vigente da Câmara Municipal, suplementada se necessário.

ARTIGO 4º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Monte Azul Paulista, 05 de julho de 2022.

MARDQUEY SILVIO FRANÇA FILHO

Presidente

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/5abf-2285-5a5d-5566



PODER LEGISLATIVO

Atos Oficiais

Resoluções



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

"Palácio 8 de Março"

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477 www.camaramonteazul.sp.gov.br

RESOLUÇÃO Nº 04/2022

DISPÕE SOBRE A NOMENCLATURA DA TRIBUNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, A DENOMINAR-SE TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO.

MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas. FAZ SABER que a Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo APROVOU e ele PROMULGA a seguinte RESOLUÇÃO:

ARTIGO 1º - A Tribuna da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista passa a denominar-se Tribuna José de Souza Molico.

ARTIGO 2º - A Mesa da Câmara Municipal providenciará a confecção de uma placa de nomenclatura, na qual constará os seguintes dizeres, "TRIBUNA JOSÉ DE SOUZA MOLICO", a ser instalado no Recinto do Plenário da Câmara.

ARTIGO 3º - As despesas decorrentes da presente Resolução, correrão por conta de verbas próprias do orçamento vigente da Câmara Municipal, suplementada se necessário.

ARTIGO 4º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Monte Azul Paulista, 05 de julho de 2022.

MARDQUEU SILVIO FRANCA FILHO

Presidente



VERSÃO PARA IMPRESSÃO

Código Verificador: 5abf-2285-5a5d-5566



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Monte Azul Paulista (SP), Edição nº 963A, ano X, veiculado em 11 de julho de 2022.



O documento original foi assinado digitalmente por RITA DE CASSIA CEZARE (CPF ***921658**) em 11/07/2022 às 09:37:41 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC CERTIFICA MINAS v5 | AC CERTIFICA MINAS v5, do tipo A3.

Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/5abf-2285-5a5d-5566